
llpnsxasarn cBaKo raqHo peuebe xoje ce paenraxyje oA peueba y
Krbyqy. Sogoaaroe nptanarog]tr]t KoHKperHoM

Jl x-Jl y-.../i8, J|&- D=3J1, x-y=3 (Tnoena).1. 12 x-^,12 y ='/18, .,lZ (x - y)=3J2, x -y =3 (Tnoena).

Jir y J|" Gy Jt, G
; -E=;-; =i't" -Y) = J3'3= J: (rr noexa)'

2. (Mn46-5) AD=2AB=2cm. BD= J41=JJ.*. BC=CD= 
Gcm. 

DE=
2

2DF = 4cm.EF = 2,f3cm. prro= 1r, (3 noexa), e*o= $r*, (3 noexa),

Peoru=4cm2 (3 noena), Pror= Jicm'(3 noena), Poo= 2rEcm2 (3 noexa).

[aue,, =(+.+J.', rsnoera),

3. (Mn47-3) a6-Ea =10a+b-(1Ob+a)=9a-9b=9.(a_b)=n2 (3 noena)
Kaxo je 9 rsagpar 6poja 3, ro u cr - b nnopa 6urul xeagpar 6poja, a ro je

na-b€{1,4}(4noexal
o 9 8 7 6 5 4 3 2 9 8 7 6 5
b 8 7 6 5 4 3 2 1 5 4 3 2 '|

o-b 1 1 1 1 1 1 1 4 4 4 4 4
flaxre, rpaxeHil 6pojeera cy 98,87,76, 65,54, 43,32,21, gS, g4, h O u 51
(ceaxo raqHo peueFbe no 1 noen).

4. (Mn47-3) 6poj 4 ce 3aBpuraBa qra$pom 4, yxonuxo je n Henapan 6poj, a
rqraSporra 6 axo je n napaH 6poj (a noexa). Epoj 5, ce 3aBprraBa qraQporvr 5 (2
noexa), a 6n ce 3aBpuaBa qNQpon 6 (2 noexa). Axo je n nenapaH 6poj
oHAa ce z6up 4n+5n+ 6'3aBpuaBa qra$porvr 5 (4+ 5 + 6 = 15) (6 noexa), a
axo je n napaH 6poj oHAa ce 4n + 5n + 6n taepuaea
17) (6 noexa).

Kaxo je 22 + 32 + 42 = 29 = 25 + 4 = 52 4- 22

(15 noexa) :avuyvyjevro ga je crpaHr,rqa
rpaxeHor rpoyrna jegHaxa xtltnoreHy3t4
npaBoyrnor rpoyrna vnje cy Karere 5cm u
2cm. Caga KoHcrpy[uleMo xeagpar urja
Ham je crpaHnlla no3Hara (5 noexa :a
xoHcrpyxqujy).

7(6+5+6=

5.


